
 

 

 

 

 ابتدائي لثانياالاختبار التشخیصي الخاص بالفاقد التعلیمي للصف 

 ھو: ۲۰العدد الذي یلي مباشرة العدد  ۱
  ۲۱ د  ۲۰ ج  ۳۱ ب  ۳۰ أ

 ھو: ۳٤ ........، ،۳۲العدد الواقع بین العددین  ۲
  ۳٥ د ۳۳  ج  ۳۱ ب  ۳۰ أ

۳ 
 أضلاع، ھو:الشكل الذي رسمھ خالد لیس لھ 

  أ
 

  د  ج  ب

٤ 

   ھو:أطول الأسھم 
 
  أ

  
 

   د   ج   ب

٥ 

  الشكل الأثقل ھو :
 
 أ

 

 ج  ب

 

  د

٦ 

 ھو:الشيء الذي سعتھ أكبر 
 
  أ

 

   د   ج   ب
 
 
 

۷ 
 لدیھا؟كم تفاحة بقیت  تفاحات. ٥أكلت منھا  تفاحات، ۱۰لدى منال 

  ۱٥ د  ۱۰ ج  ٥ ب ٤ أ

۸ 

 الكسر الذي یمثل الشكل التالي                     
 ھو:

  ۱ د # ج ∀ ب ! أ

۹ 

مجموع قیمة العملات 
 النقدیة:

 
  ۲۰ د  ۱٥ ج  ۱۰ ب  ٥ أ

 

 التالیة:الأسطوانة في المجسمات  
   أ

 
 

 ب

  

 ج

 

   د



 

 

 

 

 الأول ابتدائيالاختبار التشخیصي الخاص بالفاقد التعلیمي للصف نموذج إجابة 

 ھو: ۲۰العدد الذي یلي مباشرة العدد  ۱
  ۲۱ د  ۲۰ ج  ۳۱ ب  ۳۰ أ

 ھو: ۳٤، ........، ۳۲العدد الواقع بین العددین  ۲
  ۳٥ د ۳۳  ج  ۳۱ ب  ۳۰ أ

۳ 
 الشكل الذي رسمھ خالد لیس لھ أضلاع، ھو:

  أ
 

  د  ج  ب

٤ 

 أطول الأسھم ھو:  
 
  أ

  
 

   د   ج   ب

٥ 

  الشكل الأثقل ھو :
 
 أ

 

 ج  ب

 

  د

٦ 

 الشيء الذي سعتھ أكبر ھو:
 
  أ

 

   د   ج   ب
 
 
 

۷ 
 تفاحات. كم تفاحة بقیت لدیھا؟ ٥تفاحات، أكلت منھا  ۱۰لدى منال 

  ۱٥ د  ۱۰ ج  ٥ ب ٤ أ

۸ 

 الكسر الذي یمثل الشكل التالي                     
 ھو:

  ۱ د # ج ∀ ب ! أ

۹ 

مجموع قیمة العملات 
 النقدیة:

 
  ۲۰ د  ۱٥ ج  ۱۰ ب  ٥ أ

 

 الأسطوانة في المجسمات التالیة: 
   أ

 
 

 ب

  

 ج

 

   د



 


